

Президент Узбекистана и председатель нижней палаты Парламента Франции обсудили перспективы развития межпарламентского диалога



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 22 ноября провел в Бурбонском дворце в Париже встречу с Председателем Национального собрания Франции Яэль Браун-Пиве.

Состоялся обмен мнениями о дальнейшем углублении межпарламентского сотрудничества, взаимодействия в сфере проведения реформ по дальнейшей демократизации общественно-политической жизни.

Глава Национального собрания Франции дала высокую оценку ходу масштабных демократических преобразований в Узбекистане, в том числе в сферах развития парламентаризма, обеспечения и защиты прав и свобод человека, продвижении гендерного равенства.

Особое внимание было уделено аспектам обеспечения гендерного равенства. Отмечался огромный прогресс, достигнутый Узбекистаном, где женщины занимают достойное место в органах законодательной и исполнительной власти, бизнесе и социальной сфере.

В сентябре 2022 года в стране впервые проведён 14-й Саммит женщин-руководителей парламентов стран мира. Принята Ташкентская декларация о повышении роли женщин-лидеров.

Обсуждены также ключевые подходы к подготовке проведения конституционной реформы, в рамках которой планируется закрепить нормы об отмене смертной казни, усиленных гарантиях прав человека, решении экологических проблем и другие важные положения.

Достигнуты договорённости о проведении встреч парламентской группы дружбы, усилении взаимодействия на площадках Совета ООН по правам человека, Европарламента,

Межпарламентского союза, Парламентской ассамблеи ОБСЕ.

По завершении встречи Президент Республики Узбекистан оставил запись в Книге почётных гостей. Он также пригласил председателя Национального собрания Франции посетить нашу страну с визитом в любое удобное для неё время.



Источник